
Ata da 2ª sessão extraordinária do 
terceiro período legislativo da décima 
quinta legislatura da Câmara Municipal 

de Adrianópolis, realizada aos 
dezessete dias do mês de fevereiro do 
ano de dois mil e vinte e três às 

dezessete horas. 
Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, 

realizou-se a segunda sessão extraordinária da Câmara Municipal de 

Adrianópolis, presidida pelo Sr. Sandro Junior dos Santos   e secretariada pelo 

Sr. Evandro Gonçalves Pontes. Iniciada a reunião, foi feita a chamada dos 

senhores vereadores. Havendo quórum legal, sob a graça e proteção de Deus, 

o Sr. Presidente cumprimenta todos os presentes e declara aberta a segunda 

sessão extraordinária. Na sequência o Sr. Presidente pede ao Sr. secretário para 

fazer a leitura da ata da sessão anterior, acontecida aos vinte e cinco dias do 

mês de janeiro, após a leitura, o Sr. Presidente coloca em discussão a ata, não 

havendo discussão, coloca em votação. A qual é aprovada por unanimidade, o 

Presidente declara aprovada a ata do dia vinte e cinco de janeiro de dois mil e 

vinte e três. Em seguida o Sr. Presidente comunica que a presente sessão tem 

por objetivo apresentação, discussão e deliberação para votação dos Projetos 

de Leis nº 004, 005, 006, 007, 008 e 009/2023. Na sequência o Sr. Presidente 

pede ao Sr. Secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei nº 004/2023 vindo 

do Executivo, Súmula: “Autoriza abertura de Crédito Adicional Especial no 

Orçamento- programa vigente, no valor de R$ 405.833,33 (Quatrocentos e cinco 

mil oitocentos e trinta e três reais e trinta e três centavos.), e dá outras 

providências.”, após a leitura o Sr. Presidente declara apresentado o Projeto de 

lei nº 04/2023. Em seguida o Sr. Presidente pede ao Sr. secretário para fazer a 

leitura do Projeto de Lei nº 005/2023 Súmula: “Dispõe sobre extinção e criação 

de cargos comissionados e dá outras providências”, após a leitura o Sr. 

Presidente declara apresentado o Projeto de lei nº 05/2023. Na sequência o Sr. 

Presidente pede ao Sr. secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei nº 

006/2023, Súmula: “Dispõe sobre criação do Organograma Municipal em 

conformidade com estruturação administrativa”, após a leitura o Sr. Presidente 

declara apresentado o Projeto de lei nº 06/2023. Ato contínuo o Sr. Presidente 

pede para ao Sr. secretário fazer a leitura do Projeto de Lei nº 007/2023 Súmula: 

“Dispõe sob reajuste das tabelas de vencimentos dos Professores da Rede 

Municipal, retroativo a 01 de fevereiro de 2023 e dá outras providencias”, após a 



leitura o Sr. Presidente declara apresentado o Projeto de lei nº 07/2023. Em 

seguida o Sr. Presidente para pede ao Sr. secretário fazer a leitura do Projeto de 

Lei nº 008/2023 Súmula: “Autoriza abertura de Crédito Adicional Especial no 

Orçamento- programa vigente, no valor de R$ 500.000,00 (Quinhentos mil reais), 

e da outras providências.”, após a leitura o Sr. Presidente declara apresentado 

o Projeto de lei nº 008/2023. Na sequência o Sr. Presidente pede para ao Sr. 

secretário fazer a leitura do Projeto de Lei nº 009/2023 Súmula: “Dispõe sob 

extinção de cargo de provimento efetivo na Lei geral nº 688/2009, de cargos e 

salários do quadro de pessoal da Câmara Municipal de Adrianópolis/ PR e dá 

outras providências”, após a leitura o Sr. Presidente declara apresentado o 

Projeto de lei nº 09/2023. Dando continuidade o Presidente comunica que de 

devido ao pedido de urgência, os Projetos de Leis já estão com os pareceres 

Jurídicos e das Comissões, e em seguida delibera a possibilidade dos Projetos 

de Leis serem discutidos e votados em turno único ainda nesta sessão, o qual 

todos são favoráveis. Ato contínuo o Sr. Presidente pede ao Sr. secretário para 

fazer a leitura da Súmula do Projeto de Lei nº 004/2023 com o parecer jurídico e 

das comissões permanentes, após a leitura o Presidente coloca em discussão 

os pareceres das comissões, não havendo discussão coloca em votação os 

pareceres das comissões, o qual são aprovados por unanimidade, na sequência 

o Presidente coloca em discussão o Projeto de lei nº 004/2023, não havendo 

discussão o Sr. Presidente coloca em votação o Projeto de Lei nº 004/2023 o 

qual é aprovado por unanimidade, o sr. Presidente declara aprovado o Projeto 

de Lei nº 004/2023 e comunica que o mesmo será autografado e encaminhado 

ao Executivo. Ato contínuo o Sr. Presidente pede ao sr. secretário para fazer a 

leitura da sumula do Projeto de Lei nº 005/2023 com o parecer jurídico e das 

comissões, após a leitura o Presidente coloca em discussão os pareceres das 

comissões, não havendo discussão coloca em votação os pareceres das 

comissões pertinentes, o qual são aprovados por unanimidade, na sequência o 

Sr. Presidente coloca em discussão o Projeto de lei nº 005/2023, o qual os 

Vereadores Ruy e Sandro  fazem uma explanação sobre o devido Projeto, não 

havendo mais discussão o Sr. Presidente coloca em votação o Projeto de Lei nº 

005/2023 o qual é aprovado por unanimidade, o Sr. Presidente declara aprovado 

o Projeto de Lei nº 005/2023 e comunica que o mesmo será autografado e 

encaminhado ao Executivo. Dando continuidade o Sr. Presidente pede ao sr. 



secretário para fazer a leitura da súmula do Projeto de Lei nº 006/2023 com o 

parecer jurídico e das comissões, após a leitura o Presidente coloca em 

discussão os pareceres das comissões pertinentes, não havendo discussão 

coloca em votação os pareceres das comissões, o qual são aprovados por 

unanimidade, na sequência o Sr. Presidente coloca em discussão o Projeto de 

lei nº 006/2023, não havendo discussão o Sr. Presidente coloca em votação o 

Projeto de Lei nº 006/2023 o qual é aprovado por unanimidade, o Sr. Presidente 

declara aprovado o Projeto de Lei nº 006/2023 e comunica que o mesmo será 

autografado e encaminhado ao Executivo. Em seguida o Sr. Presidente pede ao 

Sr. secretário para fazer a leitura da súmula do Projeto de Lei nº 007/2023 com 

o parecer jurídico e das comissões, após a leitura o Presidente coloca em 

discussão os pareceres das comissões, não havendo discussão coloca em 

votação os pareceres das comissões, o qual são aprovados por unanimidade, 

na sequência o Sr. Presidente coloca em discussão o Projeto de lei nº 007/2023, 

o qual os Vereadores Ruy, Sidival, Evandro, Claudio, Mauro e Sandro fazem 

uma explanação sobre o devido Projeto, não havendo mais discussão o Sr. 

Presidente coloca em votação o Projeto de Lei nº 007/2023 o qual é aprovado 

por unanimidade, o Sr. Presidente declara aprovado o Projeto de Lei nº 007/2023 

e comunica que será autografado e encaminhado ao Executivo. Na sequência o 

Sr. Presidente pede ao sr. secretário para fazer a leitura da sumula do Projeto 

de Lei nº 008/2023 com o parecer jurídico e das comissões  permanentes, após 

a leitura o Presidente coloca em discussão os pareceres das comissões, não 

havendo discussão coloca em votação os pareceres das comissões, o qual são 

aprovados por unanimidade, na sequência o Sr. Presidente coloca em discussão 

o Projeto de lei nº 008/2023,  não havendo discussão o Sr. Presidente coloca em 

votação o Projeto de Lei nº 008/2023 o qual é aprovado por unanimidade, o Sr. 

Presidente declara aprovado o Projeto de Lei nº 008/2023 e comunica que o 

mesmo será autografado e encaminhado ao Executivo. Na sequência o Sr. 

Presidente pede ao sr. secretário para fazer a leitura da súmula do Projeto de 

Lei nº 009/2023 com o parecer jurídico e das comissões, após a leitura o 

Presidente coloca em discussão os pareceres das comissões, não havendo 

discussão coloca em votação os pareceres das comissões, o qual são aprovados 

por unanimidade, na sequência o Sr. Presidente coloca em discussão o Projeto 

de lei nº 009/2023, o qual o Vereador Ruy faz uma explanação sobre o devido 



Projeto, não havendo mais discussão o Sr. Presidente coloca em votação o 

Projeto de Lei nº 009/2023 o qual é aprovado por unanimidade, o Sr. Presidente 

declara aprovado o Projeto de Lei nº 009/2023 e comunica que será autografado 

e encaminhado ao Executivo. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente 

agradece a presença de todos encerrando a sessão que ao seu final vai assinada 

pelo Sr. Presidente e Sr. Secretário.  

 

 

 

 

 

 

 

 


